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Technische beschrijving : Vlakke wastafel type W.l

Beschrijving van de platen : 

Optie 1 : Max Compact Interior
De Compact panelen zijn massieve decoratieve en zelfdragende panelen op basis van  hogedruklaminaten (HPL) conform de Europese norm EN 438. 
De kern van de plaat bestaat uit verschillende lagen kraftpapier geïmpregneerd met thermohardende kunstharsen.  Samen met een decoratieve beharste toplaag wordt onder hoge temperatuur (≥120°C) en hoge druk (≥5MPA) een homogene niet-poreuze plaat (≥1,35g/cm³) bekomen.
Deze behandelingen zorgen ervoor dat de Compact panelen naast zelfdragend en decoratief ook uiterst geschikt zijn voor toepassingen in vochtige ruimtes. Eenvoudig te reinigen, hoge stoot- en krasvastheid en moeilijk brandbaar, kleurvast en bestand tegen organische oplosmiddelen zijn andere kenmerken van de Compact Interior panelen.
De Compact platen hebben een zwarte kern en een plaatdikte van 13 mm.


Optie 2 : Max Compact Interior Plus
De Compact  Interior Plus panelen zijn massieve decoratieve en zelfdragende panelen op basis van  hogedruklaminaten (HPL) conform de Europese norm EN 438.
De kern van de plaat bestaat uit verschillende lagen kraftpapier geïmpregneerd met thermohardende kunstharsen.  Samen met een decoratieve beharste toplaag wordt onder hoge temperatuur (≥120°C) en hoge druk (≥5MPA) een homogene niet-poreuze plaat (≥1,35g/cm³) bekomen. De Interior Compact Plus wordt voorzien van een extra toplaag bestaande uit een dubbele, poriënvrije urethaan acrylaatlaag.  Deze poriënvrije toplaag zorgt ervoor dat de panelen uiterst gemakkelijk reinigbaar zijn en bovendien resistent zijn aan bijtende schoonmaakproducten.  
Deze eigenschappen zorgen ervoor dat de  Compact  Interior Plus panelen uiterst geschikt zijn voor ruimtes waar de hygiëne-eisen héél hoog liggen zoals hospitalen, openbare gebouwen, voedingssector, enz. waar reinigen van het plaatoppervlak zeer frequent gebeurt.
De Max Compact Interior Plus panelen bieden minstens 24  uur bescherming tegen alle solventen en thinners,  10% zoutzuur, 10 % fosforzuur, 10 % azijnzuur, 30 % waterstofperoxide, 25% natronloog, 25 % ammoniak zonder functionele of esthetische verstoringen van het oppervlak.
Compact IP-platen hebben een zwarte kern en een plaatdikte van 13 mm.


Uitvoering :
Massieve 13mm kunststofplaat.
Dikte 13mm, vooraan opgedikt tot 26mm en rondgefreesd.
Neerhangend zichtscherm (220mm).


Afmetingen :
Breedte : standaard 600mm.
Lengte : zonder naden tot 2750 mm.


Dragers :
Metalen draagkonsolen 480 x 130mm, grijs.


Optie :
Plint bovenaan de wastafel tegen de muren.
Hoogte 100mm.


Kleuren : 
Volgens kleurenkaart leverancier.



[bookmark: _GoBack]
Torkonjestraat 21E - B-8510 Marke  Tel. 0032(0)56 25 86 56  Fax 0032(0)56 21 30 94    www.afkor.be
B.T.W./T.V.A.BE0405.728.630  -    Erkenningsnr./N°Enregistrement BE0405.728.630/05.20.1.1  -    RPR Kortrijk
Belfius IBAN BE 25 0688 9486 9382 BIC GKCCBEBB – KBC IBAN BE 55 4665 5672 5144 BIC KREDBEBB

image1.jpeg




